

# 央行出口術 人民幣未止跌

香港文匯報訊(記者 海巖 北京報道) 人民銀行副行長易綱昨在《人民日報》撰文表示, 中國經濟增長仍強勁, 因此人民幣匯率將繼續在合理均衡的水平上保持基本穩定, 不存在持續貶值的基礎。然而人行昨日公佈的人民幣中間價報6.7744, 較前一個交易日貶值54點子, 連續第三天刷新6年多新低; 多個專家預計, 在美元強勢、結售匯風險可控的背景下, 近期人民幣仍會維持弱勢, 繼續朝6.8關口邁進。

易綱在《人民日報》撰文指出, 今年以來, 全球金融市場存在美聯儲加息預期, 再加上英國脫歐公投、法國恐怖襲擊、歐洲難民問題等事件影響, 一些國際儲備貨幣、可兌換貨幣的匯率波動幅度較大。「相對於其他國際儲備貨幣及可兌換貨幣, 人民幣的匯率比較穩定; 相對於其他新興市場經濟體的貨幣, 人民幣的穩定性更強。」

然而人行昨日公佈的人民幣中間價再創逾6年新低, 即期匯率也繼續下沉, 在岸CNY上午九點半一度逼近6.78關口, 見6.7794的全日最低。截止昨晚六時見6.7758, 較前一個交易日貶值50餘點子。離岸CNH則先跌後回升, 昨晚六點見6.7819, 較前一個交易日略有升值。中銀香港電匯牌價顯示, 離岸買入價每百港元兌87.91元人民幣, 與前日相同。

內幣幣弱走勢料難改。建設銀行金融市場業務分析師韓會師則指出, 當前結售匯逆差總體可控, 監管當局對人民幣貶值的容忍度提高, 在美元走強的大背景下, 在結售匯逆差可控的前提下, 繼續維持人民幣的相對弱勢, 人民幣近期向6.80邁進繼續測試人民幣的均衡價位, 可能是未來一段時間的主旋律。中國社科院世經所國際投資室主任張明也預計, 人民幣兌美元到年底或跌破6.8, 明年中可能跌破7。

興業證券宏觀分析師王涵則表示, 考慮到資本流出會出現季節性上升以及近期美元的強勢, 人民幣仍有一定的貶值壓力。10月13日之後, 人民幣相對美元與人民幣相對一籃子貨幣是同時貶值的, 這意味著央行可能開始考慮主動釋放貶值壓力, 以提前應對季末年初海外的不確定性以及國內的季節性換匯帶來的貶值壓力。



官方昨公佈人民幣兌美元中間價為6.7744, 較前一交易日下調54個點子, 跌入6.77區間, 連續三個交易日走低。圖為山西太原銀行工作人員清點貨幣。 中新社

## 易綱:人幣不存在持續貶值

易綱稱, 從較長時間段看, 人民幣兌美元雙邊匯率彈性進一步增強, 人民幣兌一籃子貨幣匯率保持了基本穩定, 波動率小於絕大多數儲備貨幣, 更是遠小於新興市場經濟體貨幣。而且, 中國經濟增長保持在6.5%至7%, 經濟增長在世界範圍屬於最強勁之列。因此, 人民幣匯率將繼續在合理均衡的水平上保持基本穩定, 不存在

## 專家料人幣明年中跌破7

路透社引述交易員指出, 監管層再度向市場喊話, 希望穩定匯率預期, 但市場似乎對監管層的預期管理有逆反心理, 因此是否見效還有待觀察。交易員又指出, 美匯指數漲勢縮減, 小幅緩和人民幣下行壓力, 但由於客盤仍偏購匯, 大行為控制貶值速度繼續向市場提供美元流動性, 短期

## 海航65億美元收購希爾頓

香港文匯報訊(記者 何玫 海南報道) 海航集團、黑石集團及希爾頓全球酒店集團控股有限公司日前聯合宣佈, 海航集團將從黑石的關聯公司收購希爾頓約25%股權, 預計總價約65億美元(約440億元人民幣), 預計將於2017年第一季度完成。屆時, 海航有望成為希爾頓的單一最大股東。據悉, 在投資希爾頓之前, 海航旗下已擁有多家酒店品牌, 除了已在國內多個城市佈局的「唐拉雅秀」系列酒店和海航酒店外, 海航還收購了美國卡爾森酒店集團、大溪地

希爾頓酒店和瑞吉酒店, 參股美國紅獅酒店集團、南非Tsogo Sun酒店集團, 並成為歐洲第三大酒店集團NH的第一大股東, 運營和投資近2,000家酒店及超過30萬間客房。此次收購的希爾頓是全球最大的多元化酒店集團之一, 旗下擁有華爾道夫、希爾頓、港麗等13個酒店品牌, 在全球104個國家和地區擁有4,700處地產及超過775,000間客房。根據希爾頓2015年年報, 公司75%的營收來自美國, 亞太地區則超過歐洲, 佔據營收10%的份額。

## 養老金入市在即 A股欠表現

香港文匯報訊(記者 章蕙蘭 上海報道) 雖然養老保險基金投資運營將正式啟動, 但人民幣中間價繼續走弱, 拖累A股表現乏善可陳。昨日三大股指漲跌互現, 其中滬指收報3,131點, 升3點, 或0.12%; 深成指亦小幅上揚0.27%, 創業板指下挫0.03%。兩市共成交5,387.51億元(人民幣, 下同), 較前一交易日收窄逾200億元。

公告第一批養老基金管理機構。業內普遍認為, 萬億養老金入市可期, 有望支撐A股行情。然而人民幣中間價昨報6.7744, 再度刷新六年新低, 又令不少投資者看淡人民幣資產的前景。

共成交5,387.51億元, 其中滬市成交2,208.61億元, 深市成交3,178.9億元。兩市個股明顯分化, 但漲跌數量基本持平。黑色系及基本金屬暴漲, 焦炭、錳、鐵礦、滬錫、動力煤、滬鋁、滬鉛、PP八品種盤中漲停。煤炭股亦表現強勁, 板塊升幅再超3%, 平莊能源、金瑞礦業漲停, 陝西煤業狂飆9%、中煤能源拉升7%。水域改革、有色金屬、釀酒行業、基本金屬均升幅居前。海工裝備、船舶製造、鐵路基建、電信運營、工程建設、債轉股板塊則收綠。

## 黑色系及基本金屬暴漲

滬深兩市昨早盤快速冲高回落, 午後窄幅震盪縮量盤整。截至收市, 滬綜指報3,131點, 漲3點, 或0.12%; 深成指報10,871點, 升28點, 或0.27%; 創業板指報2,200點, 跌0.59點, 或0.03%。兩市

## 香港首8月眼鏡出口總值130億



香港貿發局副總裁周啟良(左五)為獲獎的設計者頒獎。 記者周曉菁攝

新興市場也面臨挑戰, 今年眼鏡類商品的產值和品牌價值都不錯, 產值比去年下半年有所提高。中上價的產品是香港眼鏡的出口主力, 不會受到太大影響。同時, 他認為, 去年眼鏡類出口總值跌了2%, 但今年反而有所好轉, 估計是境外經銷商手中存貨不多, 增添訂單而拉動出口總值。

香港文匯報訊(記者 周曉菁) 香港貿發局副總裁周啟良於昨日「香港眼鏡展」記者會上表示, 香港今年首八個月, 眼鏡、鏡片及鏡框的出口總值超過130億港元, 按年大幅提升35%, 主要的出口市場為美國、意大利和內地。周啟良解釋稱, 雖然世界經濟環境較差, 但

值得注意的是, 三大出口市場中, 意大利的出口按年上升了113%, 周啟良稱因為意大利將一些眼鏡產品的生產轉移到了亞洲, 東盟市場的出口也大幅提升了80%, 美國和內地市場都保持穩定的增長。今次眼鏡展將於11月9日至11日在會展中心舉行, 雲集全球來自29個國家和地區逾780家參展商, 數目破歷屆紀錄。到時將設有9個展區, 內地、法國、意大利、日本、韓國及台灣均設有地區展館。

## 仲行:一線城市湧現「聯合辦公」

香港文匯報訊(記者 章蕙蘭 上海報道) 仲量聯行昨在上海發佈《聯合辦公: 短瞬即逝還是大勢所趨?》白皮書, 指

「聯合辦公」模式在中國一線城市發展迅猛, 過去18個月間, 北京與上海就已經建成了超過500處聯合辦公空間。

仲量聯行中國區研究部總監周志鋒表示, 政府對初創企業的大力支持, 使得需要聯合辦公空間的小型初創企業大量湧現。2015年, 內地新註冊公司數量超過400萬家, 同比升21%。

Advertisement for 'Zhongying Tang' (鍾應堂) featuring a portrait of a man and text about traditional Chinese medicine and health services.

Advertisement for 'Shanghai San Mao Enterprise (Group) Co., Ltd.' regarding legal proceedings and company information.

## 柏能第二代VR電腦背包面世

香港文匯報訊(記者 陳楚倩) 柏能集團(1263)主席兼行政總裁王錫豪昨表示, 人民幣貶值對公司影響不大, 旗下約兩成產品以人民幣定價, 加上公司會作出產品價格調整, 以抵消匯兌影響。他指, 相對去年人民幣大幅貶值, 客戶已經對加價有心理準備。公司中期業績轉虧為盈, 是因為人民幣貶值相對緩和。



柏能主席兼行政總裁王錫豪。 記者 陳楚倩攝

王錫豪指, 公司計劃提高自主品牌業務, 自主品牌的毛利率及自主度都較OEM為高。公司旗下品牌ZOTAC自行研發的新產品第二代VR電腦背包昨日面世, 王錫豪指, 新產品初步售價預期約2,000美元, 有望最快在1至2個月後推出, 目標有售可逾萬部。對未來VR市場十分看好, 現階段主要應用在遊戲類, 但相信未來可擴展至醫療、旅遊及教育等, 該業務發展潛力大, 有望成為公司未來的增長動力。第一代VR電腦背包曾在今年4月發佈, 6月限量發售, 初步市

場反應理想, 特別是歐美及內地市場。另外, 公司在東莞設廠, 對於日漸增加的生產成本, 他也考慮過將廠房遷至成本較低的東南亞, 但由於當地文化及語言差異, 故仍在考慮。集團未來會研究進行工廠機械化, 以減低人工成本問題。柏能集團截至6月底止中期業績, 虧轉盈賺3,651.5萬元(港元, 下同), 上年同期虧2,798.7萬元; 每股盈利0.09元; 派中期息3.5仙。

Advertisement for 'Bicheli Hong Kong Hotel' (比華利中港酒店) with contact information and website.

Advertisement for 'Hong Kong Ika Center Causeway Bay' regarding liquor license transfer.

Advertisement for 'MEP LOUNGE' regarding liquor license renewal.

Advertisement for 'Tsin Hai' regarding liquor license transfer.

Advertisement for 'Jinan Ting' regarding liquor license transfer and new liquor license application.

Advertisement for 'Press Council' (香港報業評議會) with contact information.